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PROCEDIMIENTO PARA EL INGRESO, ACTUALIZACION Y ELIMINACION DE PERSONAL DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EN EL DIRECTORIO CENTRALIZADO Y SISTEMA DE CORREO ELECTRONICO Y LISTAS

DEFINICIONES

Sistema Automatizado de Directorio: es un sistema desarrollado por el Centro de Computación para permitir el Ingreso, Actualización y Eliminación de información referente a ubicación, teléfono institucional, nombre y apellidos, entre otros que permitirá tener actualizado el Directorio de la Facultad de Ciencias y la creación, actualización de las cuantas de correo y listas de correo oficiales de la Facultad de Ciencias. Este Sistema podrá ser accedido desde la página oficial del Centro por aquellas personas autorizadas para ello. 

Manual del Sistema Automatizado de Directorio: se ha desarrollado un manual que describe los campos del Sistema Automatizado de Directorio.
INGRESO

Todo personal contratado o fijo que ingrese o haya ingresado a la Facultad de Ciencias debe ser ingresado al Directorio de la Facultad de Ciencias, a través del Sistema Automatizado de Directorio y de acuerdo a lo indicado en el Manual del Sistema de Directorio. Esto les permitirá tener acceso a los siguientes servicios: cuenta de correo Oficial de la Facultad de Ciencias, ingreso en el Directorio Oficial de la Facultad de Ciencias, uso de otras aplicaciones y servicios de la Facultad que están en desarrollo.

ACTUALIZACION

La información requerida en el Sistema Automatizado del Directorio de la Facultad de Ciencias debe ser actualizada cuando alguna de la información requerida de alguno (s) del personal allí ingresado varíe, de acuerdo a lo indicado en el Manual del Sistema de Directorio.
ELIMINACION

Todo personal que deje de ser miembro de la Facultad de Ciencias debe ser eliminado del Sistema Automatizado de Directorio, de acuerdo a lo indicado en el Manual del Sistema de Directorio. 
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