CARTA DE INTENCIÓN 

ENTRE

LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 

Y

nombre de la empresa
Entre  LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA  representada en este acto por la autoridad de la facultad o dependencia correspondiente y nombre de la empresa , representada en este acto por xxxxxxx,  quienes en lo sucesivo y para todos los efectos del presente documento se denominarán “LA UCV” y “XXXXX” respectivamente, han convenido en suscribir la presente Carta de Intención, cuyo alcance y contenido se define en las cláusulas siguientes:

PRIMERA: La presente Carta de Intención tiene como objeto estrechar vínculos de cooperación para aunar esfuerzos que permitan financiar proyectos de investigación, que se encuentran inscritos en el sistema para declaración y control del aporte-inversión en ciencia, tecnología e innovación, enmarcados en lo estipulado en la Ley de Ciencia, tecnología e innovación y en el reglamento respectivo.

SEGUNDA: La empresa xxxx, entrega a la ucv, la cantidad de Bs. xxxxx, depositados en la cuenta no. xxxx, adscrita al Vicerrectorado Administrativo de la UCV como aporte para la ejecución del o de los proyectos que se enumeran a continuación:

COLOCAR PROYECTO (s) Y  MONTO (s) 
Se hacen dos (02) ejemplares de un mismo tenor y a un sólo efecto.

Por “LA UCV”





Por  LA EMPRESA
Autoridad Facultad o Dependencia             Representante legal de la Empresa






